

**PROGRAMUL OPERATIONAL "DEZVOLTAREA CAPACITĂȚII ADMINISTRATIVE" (versiunea oficială revizuită din mai 2007)**

Stadiu program: transmis spre aprobare Comisiei Europene în versiunea revizuită mai 2007  
Document Cadru de Implementare: nu este disponibil public

Axa prioritara	Domeniul major de interventie	Operatiuni PO CA (traducere neoficiala)	Activitati eligibile	Beneficiari	Valoare grant	Cote de finantare	Alocare financiara	Entitati implicate
<b>Axa Prioritara I - ÎMBUNĂȚIRII DE STRUCTURĂ ȘI PROCESURILE MANAGEMENTULUI CICLULUI DE POLITICI PUBLICE</b>	I.1 Îmbunătățirea procesului de luare a deciziei la nivel politico-administrativ	<p>I.1.1 Elaborarea unui set de instrumente, metode și a cadrului instituțional (inclusiv planificare strategică) specifice unei abordări orientate pe politici, conducând astfel la îmbunătățirea regulamentelor administrațiilor publice, precum și reducerea costurilor administrative.</p> <p>I.1.2 Instruire pentru personalul de specialitate din cadrul administrațiilor publice centrale sau locale implicat în procesul de elaborare a politicilor publice</p> <p>I.1.3 Instruire privind procesul de planificare strategică (inclusiv bugetizarea) pentru personalul managerial din cadrul administrațiilor publice centrale sau locale, inclusiv consiliile inter-ministeriale, precum și un grup de formatori (train-the trainer group)</p> <p>I.1.4 Dezvoltarea unor mecanisme de promovare și implementare a inițiativelor de parteneriate la toate nivelele</p>	Instruire/training, studii, sondaje de opinii, întocmirea de planuri strategice	SGG-UPP (pentru administrația centrală) și MIRA-UCRAP pentru implementarea unor operațiuni la nivel local.	<p><b>Proiecte mari (integrate)</b> - administrația centrală și locală - maxim 5.000.000 Euro</p> <p><b>Proiecte specifice</b> - administrația locală/centrală, dimensiunea proiectului: minim 100.000 Euro</p>	<p><b>Pentru administrația publică centrală :</b> 85% din Fondul Social European și 15% finanțare proprie;</p> <p><b>Pentru administrația publică locală :</b> 85% din Fondul Social European, 13% din bugetul național prin intermediul Ministerului Internelor și Reformei Administrative și 2% din bugetul propriu.</p> <p><b>NU DE FINANTEAZA INVESTIȚII!</b></p>	137,037,022 Euro	<b>Autoritate de Management:</b> Ministerul Internelor și Reformei Administrative prin Direcția Generală pentru Dezvoltarea Capacității Administrative
	I.2 Creșterea responsabilizării administrației publice prin îmbunătățirea sistemelor de raportare a performanței și prin dezvoltarea unei culturi a evaluării la nivel central și local	<p>I.2.1 Asistența tehnică pentru îmbunătățirea sistemelor și procedurilor pentru măsurarea performanțelor și raportare, inclusiv mecanisme de feedback privind eficiența (performanța) administrațiilor publice, ținând cont de opinia publică/societatea civilă.</p> <p>I.2.2 Instruire pentru îmbunătățirea calității și nivelului de informare al beneficiarilor și grupurilor țintă privind performanțele instituțiilor administrațiilor publice centrale și locale</p> <p>I.2.3 Instruire privind tehnici de evaluare a performanțelor și raportare, inclusiv indicatori de performanță, monitorizare și evaluare.</p> <p>I.2.4 Dezvoltarea unei baze de date la nivel național care centralizează, raportează, analizează și publică date relevante privind performanțele administrației publice locale.</p> <p>I.2.5 Elaborarea cadrului instituțional și a unor metodologii pentru extinderea abordării privind evaluarea politicilor/programelor la nivelul administrației publice centrale și locale.</p>		SGG-UPP – principal beneficiar. Alți potențiali beneficiari sunt Ministerul Economiei și Finanțelor și UPP din cadrul MIRA.				
	I.3 Îmbunătățirea eficienței organizaționale	<p>I.3.1 Restructurare, implementarea unor instrumente moderne, constituirea și asigurarea funcționării unor structuri noi cum ar fi centre de reformă a managementului public, asociații de dezvoltare intercomunitară, corpul funcționarilor publici din administrațiile locale.</p> <p>I.3.2 Introducerea reformei în managementul calității.</p> <p>I.3.3 Implementarea unui sistem eficient de management al resurselor umane.</p> <p>I.3.4 Dezvoltarea unei funcții de management al instruirilor la nivelul administrațiilor publice.</p>		Instituțiile administrației publice centrale și locale, cârmă mediul academic și ONG-urile				

